
СОКОЛОВСЬКИЙ Сергій Іванович. Біографія 

Соколовський Сергій Іванович народився 16 квітня 1964 року у м. 

Дніпропетровську. 

У 1987 році закінчив Дніпропетровський медичний інститут та отримав вищу 

освіту за спеціальністю «Стоматологія». Вже під час навчання нагороджений 

знаком «Винахідник СРСР». 

Після закінчення інституту працював за фахом в лікувальних закладах 

Дніпропетровська, поєднуючи практичну діяльність з викладанням у 

Дніпропетровському медичному інституті. З 1992 року працював в обласній 

клінічній лікарні ім. І.І. Мечникова завідувачем відділенням. 

Паралельно лікувальній діяльності проходив навчання у Дніпропетровському 

регіональному інституті державного управління Національної академії 

державного управління при Президентові України, який закінчив у 2003 році та 

отримав кваліфікацію магістра державного управління. 

У тому ж році здобув кваліфікацію магістра гуманітарних наук в Університеті 

Лондон Метрополітен (London Metropolitan University, London, UK). 

Також у 2003 році захистив дисертацію в Одеському інституті стоматології 

Академії медичних наук України, де було присвоєно вчене звання кандидата 

медичних наук. 

З 2004 року і по теперішній час обіймає посаду віце-ректора з міжнародних 

зв’язків Європейського медичного університету, а з 2008 року є директором 

Міжнародного науково-дослідного навчально-методичного Центру 

традиційної медицини цього Університету. 

У 2005 році був запрошений до Дніпропетровського регіонального інституту 

державного управління Національної академії державного управління при 

Президентові України, на посаду старшого наукового співробітника, де після 

закінчення докторантури, з 2008 до 2020 року працював доцентом кафедри 

державного управління і місцевого самоврядування. 

У 2007 році закінчив Дніпропетровський національний університет ім. О. 

Гончара, факультет підвищення кваліфікації за фахом медична психологія, де 

після закінчення працював доцентом кафедри медичної психології, 

психодіагностики та психотерапії за сумісництвом. 

Два роки підряд у 2007-2008, та у 2014 році зі співавторами був удостоєний 

Диплома переможця Всеукраїнського конкурсу «Винахід 2007», «Винахід 



2008», «Винахід 2014» у номінації «Найкращий винахід у галузі медицини та 

фармакології». 

Нагороджений орденом «Вчений року 2019», Почесною Грамотою Української 

Федерації вчених України, Подякою Міністерства охорони здоров’я України та 

Грамотою Верховної Ради України. За наукове відкриття в галузі біофізики був 

нагороджений почесною медаллю ім. П.Л.Капіци. 

Внесений до Книги «Наукова еліта України». Внесений до п’ятого видання 

«Флагмани сучасної медицини» кращих працівників медичної галузі України. Є 

автором понад 200 наукових і навчально-методичних праць, монографій, 

патентів на винахід, співавтор наукового відкриття в галузі біофізики. 

 

 

 


